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Katuse redelid 460 ja 660 mm – Solo 480 ja 275 / Valtsprofiil 

Katuse redelid paigaldus komplekt
SOLO CLASSICA ja Valtsprofiil(3m)
460 ja 660mm

Nimetus KogusPos.
1.

5.

*Kogus sõltub komplektide arvust.

2.

Komplekt

6.
7.

9.

Redelid 1*

Mutri M8 8*
Plastikust sisestus

2*C kinnitus plaat

8*Kruvid M8x35

8*

8*

8*

8*11.
10.

Q kinnitus plaat

Seibiga M84. 8*
3. Kruvid M8x20 8*

2*12.

Seibiga M8
Mutri M8
Vastuplaat J

8*
8*14.
8*15.

Kruvid M8x20
Seibiga M8
Mutri M8

13.

8. RP armatuur 8*

16. Pistik plastmassist 4



Ohutusnõuded

• Katuse redelil tohib samaaegselt viibida üks inimene, kelle kaal on kuni 110 

kg.

• Katuse redel on vajalik, kui katuse kalle on suurem kui 10°.

• Ärge kasutage katuse redelit, kui sellel on nähtavaid vigastusi või puudusi!
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Katuse redelid on saadaval neljas erinevas pikkuses: 
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460mm või
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460mm või
660mm
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77

460mm või
660mm



Katuse redeli kinnituste paigaldamine 

• Planeerige koht, kuhu paigaldus tehakse.

• Veenduge, et katusekonstruktsioon on stabiilne.

• Katuse redeli kinnituse plaadid tuleb paigaldada katuse roovituse peale.

• Kontrollige, et katusekate on paigaldatud vastavalt katuse paigaldusjuhendile.

• Paigaldage C-kinnituse plaadid ühele katusefältsi küljele ja asetage RP-kinnitused teisele 

fältsi küljele, seejärel ühendage need kruvi M8x35 mm, mutri M8 ja seibiga M8 abil (joonis 

2).

• Kruvid pingutage nii, et C-kinnituse plaat oleks kindlalt katusematerjali küljes (joonis 2).

• Veenduge, et C- ja RP-kinnituse detailid asetseksid sellises asendis, nagu on näidatud 

joonisel (joonis 2).

• Paigaldage J-vastusplaat C-kinnituse plaadi peale ja ühendage see kruvi M8x16 mm, mutri 

M8 ja seibiga M8 abil (joonis 2).

• Paigaldage Q-kinnituse plaadid katuse redeli külgedele ja ühendage need kruvi M8x20 mm, 

mutri M8 ja seibiga M8 abil (Q-kinnitusi katusega mitte ühendada!) (joonis 2).

• Asetage kummipadi Q-kinnituse ja katusematerjali vahele (joonis 2).

• Katuse redelit saab hõlpsasti pikendada, sisestades redeli otstest ühe redeli teise sisse (joonis 
1). 

• C-kinnituse plaatide maksimaalne vahekaugus ei tohi ületada 3000 mm (joonis 1). 

• Q-kinnituse plaatide maksimaalne vahekaugus ei tohi ületada 1500 mm (joonis 1). 

Joonis 2


